
Referat fra møte i Levanger Rotaryklubb 
 
Tid: Tirsdag 25. februar 2025 kl 1700 – 1930. 
 
13 medlemmer møtte. 
 
Presidenten ønsket velkommen til møte. 
 
Dette var et internt klubbmøte uten foredragsholder. 
Sekretæren hadde utarbeidet forslag til sakliste, som var onsdag 19. februar utsendt styret, CICO og 
leder i programkomitéen til uttalelse. Sistnevnte hadde en kommentar til innholdet i saklisten, som 
ble tatt til følge før møteinnkalling med sakliste ble sendt til klubbmedlemmene. 
 
Sak nr 1 Finne tre styremedlemmer for rotaryåret 2025-2026: President, innkommende president 
og innkommende sekretær.                                                                                                                     
Innledningsvis leste presidenten opp vedtektenes artikkel 4: Oppgaver for de to presidentene og 
kommunikasjonskoordinator (CICO) : 
 
President 
Presidenten sørger bl.a. for rutiner som sikrer forsvarlig forvaltning og kontroll. Presidenten leder 
klubben ut fra klubbens mål, strategi, vedtekter og regler. Presidenten leder klubbmøtene og 
styremøtene og administrere klubben og dens forhold til Rotary International og andre plikter som 
fremgår av Rotarys hovedmanual for Presidenter. Presidenten har signaturrett. Presidenten skal ved 
starten av sitt presidentår presentere sine fokusområder og mål for Rotaryåret. 

Innkommende president 
Presidentens stedfortreder og styrets nestleder.Etter valget skal innkommende president begynne 
arbeidet med å utarbeide forslag til klubbens hovedkomitéer og underkomitéer. Senest to måneder 
før starten av kommende Rotaryår trer det nye styret sammen for å etablere komitéer og 
klargjøre hovedoppgavene til Cico. 
  
Kommunikasjonskoordinator (Cico) er medlem av Info/PR-komitéen og skal dessuten: utvikle og 
vedlikeholde klubbens hjemmesider, samarbeide med sekretæren for at all intern og ekstern 
kommunikasjon skal skje ryddig og effektivt, være ansvarlig for klubbens aktiviteter mot Dico 
(distriktets kommunikasjonskoordinator), være rådgiver for styret og bistå medlemmene i 
datasammenheng 

May-Lis Sjåstad oppgaven som president rotaryåret 2025-26 hvis Ole Jørstad kunne være 
innkommende president. Ole repliserte at han ville takke ja til dette under forutsetning av at Anders 
Eggen kunne være innkommende kasserer. 
 
Enstemmig vedtak: 
 1. For rotaryåret 2025-26 velges følgende tre styremedlemmer: 
President May-Lis Sjåstad, innkommende president Ole Jørstad, innkommende sekretær Anders 
Eggen. 
 
2. Forslaget legges fram for ekstraordinært årsmøte tirsdag 25. mars. 
3.Det antas at årsmøtet vil være så kortvarig at program med innleder vil gå som normalt. 
 
 



Sak nr 2 Vinterferie - vår utvekslingselev Maria      
May-Lis Sjåstad fortalte at Maria har bodd på Ytterøya siden skoleåret starta. Pga ferjeavgangene 
går hun glipp av mye kontakt med klassekamerater på ettermiddag/kveld. Hun burde derfor ha bodd 
på fastlandet resten av skoleåret. Hun sa også at Maria burde hatt tilbud om en tur eller en eller 
annen opplevelse i løpet av vinterferien kommende uke. 
Flere klubbmedlemmer uttalte seg positivt om å bidra og det kan også være en mulighet for at noen 
kan ha Maria boende hos seg resten av skoleåret. 
                                                                                                                                                                                                      
Sak nr 3 Hjemmesida 
Vår kommunikasjonskoordinator, CICO, Arnfinn Moksnes gikk gjennom de deler av 
hjemmesida/Rotarys medlemsnett som var mest relevant for medlemmene og besvarte spørsmål 
 
 Sak nr 4 Eventuelt 
Ole Jørstad hadde snakket med Marvin Wiseth, som har skrevet boka «Min venn Winston Churchill. 
Han vil gjerne komme på møte i Levanger RK 18. mars og holde foredrag med utgangspunkt i 
boka. 
Klubbmøtet mente at vi absolutt bør benytte seg av denne muligheten. Det var stor interesse for å 
invitere 
Konklusjon: 
Møtet med Marvin Wiseth tirsdag 18. mars utvides  ved å invitere naboklubbene i 
Verdal, Skogn og Åsen. Ansvar Olav Floan 
Andre organisasjoner som pensjonistforeninger inviteres 
Lokale leies ved Levanger vgs. Ansvar: Olav Floan 
Ole Jørstad leder møtet og informerer inledningsvis om Levanger RK. 
 
Arvid Vada 
Sekretær 
 


